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PROCVICOVANI
NASOBENI, DELENI
v oboru do 5
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Anotace: material obsahuje 2 Gvodni listy, 4 pracovni listy a 7 list(l s feSenim

Sablona: IIV2

Nazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: ProcviGovani nasobeni a déleniv oboru do 5

Autor: Mgr. Jana Jandikova

Ocekavany vystup: zak ovlada postup pfi nasobeni a déleni, aplikuje poznatky pfi fedeni slovnich tloh

Kli¢ova slova: nasobeni, déleni

Druh uéebniho materialu: pfedvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material: pracovni sesit Matematika pro 2.ro€nik, sesit 6, Alter 2012
obrazky prevzaty z knihovny softwaru Activboardu
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Dejte karty s Cisly do spravnych boxa.

121145 |20 nasobky 2 nasobky 3
14| |28||36
6| 4 |10/ |30
21| (25 |18] |16
24 121 15 nasobky 4 nasobky 5
32|35




Na vyleté se déti rozdélily do dvojic.
Kolik dvojic utvofi 10 déti?

déti

d&ti v 1 dvojici

dvojic

Déti utvorily dvojic.




Znazornéte ve Ctvercoveé siti uvedené priklady a vypoditejte.
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36 :4=




Rozhodni se, zda je priklad spravné vypocitany.
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Dejte karty s Cisly do spravnych boxa.
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Na vyleté se déti rozdélily do dvojic.
Kolik dvojic utvofi 10 déti?
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Déti utvofily | 5 | dvoijic.




Znazornéte ve Ctvercoveé siti uvedené priklady a vypoditejte.

21 :

32

30:5=

36 :4=




Rozhodni se, zda je priklad spravné vypocitany.
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CHYBA !l

zkus to znovu




SPRAVNE !

pokracuj




Pokud zaci potrebuji kartu se stejnym Cislem
vicekrat, kartu si naduplikuji.
Pokud zaci potrebuji kartu se stejnym Cislem
vicekrat, kartu si naduplikuji.



